
Les semis de fèves  

 

Quand ? 

Ils peuvent être faits en novembre pour être plus 
forts au printemps mais peuvent aussi se semer au 
mois de mars. 
C’est un engrais vert qui capte l’azote de l’air pour 
le fixer au sol. Vous pourrez donc ensuite semer ou 
planter des légumes feuilles. 
Les semer en novembre leur permet aussi d’éviter 
les attaques de pucerons que subissent les semis du printemps. 
 
Où ? 

- Semer dans un sol légèrement amendé. Surtout pas de compost frais, cela 
risque de faire pourrir les graines. 
- Les semis ont besoin d’une exposition soleil ou mi-ombre. 
- Semer sur une parcelle en guise d’engrais vert et qui sera occupée ensuite. 
 

Comment faire ? 

- Semez une graine tous les 15 cm sur des rangs de 5 cm de profondeur 

- Espacez les rangs de 30 cm 

- Tassez légèrement avec le dos du râteau 

 

Quels besoins ? 

- Quand les plants atteignent 20 cm de haut, buttez-les en couvrant les 10 
premiers centimètres de la tige. 
- Les semis n’ont besoin que d’un arrosage réduit. 
 

Quand récolter ? 

La récolte pourra se faire à partir de mai, quand les graines remplissent les 
gousses, grosses comme un pouce. 
 

ASTUCE ! 

Si les pucerons sont légèrement présents, semez à partir d’avril 
de l’aneth près de vos plants, en compagnonnage. 
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